



家在何处

文/本报特派记者 李康宁

片/本报特派记者 周青先

天地不仁,以万物为刍狗。5月14日,站在陆前高田的遗址上,悲枪会把整个人包裹起来。这里的地势堪称风水宝地,苍翠欲滴的青山将一湾碧水环抱在怀,遮风挡雨。这曾经是个安闲的小镇,生活着两万名与世无争的渔民。

然而,海啸到来的时候,这样

的地势造就了陆前高田的死亡。13米高的浪头,轻易漫过防波堤,撞击到两边岩壁上,返回来汇成一处,向纵深处反复挤压。平静秀美的港湾刹那间杀气腾腾,黑色的波涛声势湍急,而又充满耐心地吧陆前高田这个地方,从地图上的一笔一笔地抹去。它似乎憎恨人类文明的任何印记,把房屋、汽

车等一切符号改掉重写,重新创造一个新的洪荒时代。

那一天,八千多生命刹那间殒灭,数量几乎是整个日本震灾死亡人数的一半。背山面海的他们,无路可退。幸存者无处凭吊,因为他们已经找不到什么东西,可以唤醒自己苦痛的记忆。锈迹斑斑的球场灯柱,摇摇欲坠的医院大楼,辨不清原貌的汽车躯壳,陆前高田只留下了这些。

相距不远的气仙沼,命运同样悲惨,巨大的船舶被扔上了屋顶。洪水刚刚退去,又引发了大火,燃烧了整整一夜。火光照亮的不是离人的归程,而是去路。两个月后站在这里,现场很多家庭都保持着仓促逃离的原貌。这让我们这些旁观者的眼里和心中,都蒙上了斑斑锈迹。未曾烧尽的照片上,有人笑靥如花。不知从哪儿冲来的海龟蹲踞在路上,并未瞑目。

路边驻足的老者,山上剪草的妇人,见到记者的镜头纷纷受惊般地躲开。他们不肯复述任何一段回忆,也拒绝憧憬任何一段未来。一位居民反问:“房子还能重建,可是家呢?”

气仙沼的废墟中,一张舞蹈日照令人唏嘘:如今的气仙沼何时再有歌舞?



陆前高田的废车场,被海啸蹂躏过的汽车惨不忍睹。



气仙沼市,一只海龟被海啸送上遥远的陆地,早已僵硬的身躯还保持着回归大海的姿势。



陆前高田市几乎被推成了平地,一架沉重的钢琴孤留在水中。

帕金森治疗有好药了

众所周知,帕金森病是多巴胺神经元受损、多巴胺分泌不足造成的,初期手抖身僵,而后发展迅速,1-2年瘫痪在床,常规用药如美多巴、安坦等多是人为补充多巴胺,控制症状,不能从根

源上铲除帕金森,药效一过症状复返,需要持续给药。

中科院研制的首个能修复受损神经的特效药物——神经节苷脂口服制剂有效地解决了这一问题,神经节苷脂是神经细胞

的天然组成成分,能顺利通过血脑屏障,是国际上公认的唯一能修复并再生受损神经的特效物质,中国科学院首次利用生物技术成功提取出神经节苷脂,并首创神经节苷脂口服制剂,填

补了帕金森治疗领域无特效药的空白。

2010年12月,《中华临床医药杂志》第15卷第12期刊发神经节苷脂口服制剂疗效观察,结果显示帕金森治疗总有效率93.6%,文中指

出:神经节苷脂口服制剂能快速修复受损多巴胺神经元,促使其自主地按照身体的需要量分泌多巴胺,铲除帕金森发病的根源,使患者轻松止颤,告别僵直,实现大步走、端碗拿筷子、穿

衣系扣子、上厕所等生活自理能力。

喜讯!现在我省已全面引进神经节苷脂口服制剂,预约可享权威脑病专家会诊,市区可上门送药,欢迎咨询4006-979-929。

干细胞与皮肤顽癣

牛皮癣一直是医学界的研究热点,传统的激素、膏药、泡浴、光疗等治疗手段,停药就复发,或干脆就是好不了,时轻时重,反反复复,使患者身心备受打击。

山东省边防总队医院牛皮癣治疗中心专家组,多年来联合国内外皮肤病学、基

因学、免疫学、细胞学有关专家共同研究与探索,已成功运用“干细胞”介入再生疗法,成功治愈寻常型、关节型、红皮病型、脓疱型等顽固性牛皮癣,无须忌口,一次治疗,终生受益。

专家热线:0531-88551120 谨防医托,二楼牛皮癣科,地址:济南市解放东路59-3号

靶向定位—

脑细胞激活术治疗癫痫病

济南军区司令部机关医院癫痫病治疗中心在山东全省独家应用“ICAUS靶向定位—脑细胞激活术”治疗癫痫病,采用精确靶向定位治疗系统,精确锁定癫痫病灶组织,产生快速修复受损神经的关键物质,修复癫痫患者受损的神经细胞,快速恢复神经系统功

能,达到从根本上治疗癫痫的目的,因此靶向定位—脑细胞激活术这种最先进、科学的治疗方法已成为广大癫痫患者的福音,山东省专业治疗癫痫病医院,济南军区司令部机关医院癫痫病治疗中心联合中国癫痫病研究院,用权威、专业的诊疗技术为广大癫痫患者

提供高标准、高疗效、高水平、合理费用的诊疗服务,专家咨询电话:0531-82022120,医院地址:济南市市中区济南大纬二路南首,建国小经三路(市委南大门对面即是),我院特邀请北京、上海三甲医院神经内科癫痫病专家来院会诊,会诊时间:5月10日—5月31日

《今日健康》

订版电话:0531-85196052